

致主恢复众召会中亲爱的众圣徒：

谁能使我们与基督的爱隔绝？

难道是患难么？是困苦么？是逼迫么？是饥饿么？是赤身么？是危险么？是刀剑么？...

然而藉着那爱我们的，在这一切的事上，我们已经得胜有餘了。

罗马书八章三十五、三十七节

愿恩典与平安，繁增的归与你们。愿你们在对主的敬畏并圣灵的安慰中行动。在这艰难时期，全地众召会和众圣徒一直都在我们心上和肩上，背负到施恩宝座前。当疫症在全球大为流行，对许多人的生活带来空前的冲击之际，愿以此书信中确信、安慰和鼓励之言与你们有交通。我们为你们祈求，愿父用大能加强你们，好使你们在祂里面得以坚固，不被摇动。我们与你们一同代求，祈使主在祂恢复中的见证在我们共度此非常时期时得以维护。

在最近的节期里，我们看见包罗万有并延展无限的基督，乃是神所分给我们的分。祂是全足者，能在各种景况中应付我们每一需要。这样一位基督就是使徒保罗被囚时所享受并供应给人的。在当今情势之中，保罗的榜样对我们该特具意义。我们外面越受限制，就越该花时间与主同在，吸取祂的丰富并享受祂的供备。但愿我们赎回这时机，更亲近基督，向祂和祂的圣言敞开，好被祂注入并与祂是一。这样，我们就能喜乐且满足的活祂那适应一切的生命，脱离挂虑、恐惧和纷乱。

处于居家隔离之际，我们该彼此保持联系，且当彼此相顾，互相激发。众圣徒都需要身体的供应。我们也许无法亲身聚集，却不可放弃我们自己的聚集，反该借助于现代科技经常相聚。让我们互相联络，三三两两或在排聚集里享受彼此的交通和祷告。请勿忘记照顾我们中间较为年长及软弱者，也勿忽略牧养年轻或有需要者。当我们如此作为肢体互相照顾时，我们的心就更为宽宏，并且在爱里结合在一起。这些日子，召会生活丝毫不该暂停，反该蓬勃发展。

这些日子，我们要谨慎自守，以便祷告。我们首先该将自己祷告到神里面，好得着祂的供应，然后照着内里膏油的涂抹，在代求的祷告上为着主的权益与主站在一起。我们可以祷告，愿神的经纶得以施行，愿祂的旨意得以成就，愿基督管理世界局势，愿有权位者能有智慧，愿世人得救，愿不冷不热者回转归神，愿众圣徒的属灵生命得以拔高，其物质需要得以满足，并愿主的恢复兴盛。我们若花足穀时间祈求并恳求，这祷告清单将是无穷尽的。此外，我们该领悟，在这外面动荡的环境背后，在诸天界里正进行着属灵的争战，撒但正企图阻挠神的行动并折磨祂的圣徒。我们是基督的身体，让我们穿上神全副的军装，能以站住抵挡仇敌，使仇敌被捆绑并击败。

我们的救主神愿意万人得救，并且完全认识真理。这些日子，我们该为着周围未得救的人负有负担。在试炼时期，我们有基督作为庇护，不认识基督的不信者却没有这样的庇护所，容易苦于恐惧和绝望，无法逃脱。他们迫切需要听到和平的福音，并接受平安的神。现在正是将福音重新传给亲戚、朋友、邻舍和同事的好时机。无论得时不得时，我们都该兴起传讲主的话，放胆见证基督和我们在祂里面所得的大救恩。

我们是大有盼望的人，这盼望不在于今世或今世的事物。我们的盼望乃在于我们亲爱的主耶稣并祂的回来。我们寻求催促祂的回来，因为我们爱祂的显现。因此，我们与祂在我们里面的变化工作合作，好豫备成为祂的新妇；我们与祂一同劳苦，在这撒但的混乱中完成祂的神圣事业；我们也为着祂的回来做醒祷告。这种全球性的灾难是『产难』的一部分，豫指这世代终结时更大的灾难。现在正是时候，我们信徒当从沉睡中醒起，留意经上申言者如灯的话，这话要把我们引向天发亮君王回来的时候。

亲爱的圣徒们，现在不是退缩，而是向前的时候。我们在主里确信，主的恢复凭恒忍经历当前的动荡之后，将比已往更为强盛并兴旺。即使在目前的环境中，主也为我们提供了美妙的方式，特别是借助于科技，以家为基础过活力排的召会生活，以实行神所命定的路，与主一同往前。历史告诉我们，当召会遭受苦难和逼迫时，基督总有路更进一步推进祂的行动。让我们因祂内里的运行得着加力而努力向前！

那全般恩典的神，就是那曾在基督耶稣里召你们进入祂永远荣耀的，
等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，加强你们，给你们立定根基。
愿荣耀权能归与祂，直到永永远远。阿们。
彼得前书五章十至十一节

我们在基督耶稣里的爱与你们众人同在。

主恢复中的同工们 谨启
二〇二〇年三月二十六日